

# Con Toda Normalidad Trabajan los Buses

Todas las rutas de buses capitalinas trabajaron con toda normalidad ayer, según lo pudieron comprobar nuestros reporteros que realizaron un recorrido por San Salvador y por consultas con las distintas empresas de buses.

La AEAS, Asociación de Empresarios de Autobuses, había convocado para ayer a una "huelga de autobuses" para acompañar al pueblo en sus momentos difíciles", decía un boletín de esa entidad.

Algunas empresas de buses consultadas dijeron ayer que el servicio no lo comenzarán a la hora de costumbre porque un día antes habían recibido un sinnúmero de amenazas anónimas.

Voceros de la Ruta 29 informaron que el lunes en la tarde, algunos sujetos abordaban los buses únicamente para decirles a los

motoristas que nos los querían ver trabajando mañana, si no... les darían muerte.

Por esa razón, se dijo, ellos no trabajaron. Fue hasta que vieron que las otras rutas trabajaban, que ellos también sacaron sus unidades y el servicio quedó restablecido completamente a eso de las diez de la mañana.

Por su parte, la Asociación Cooperativa de la Industria del Transporte, ACIT, que agrupa a las rutas 1, 20, 2, 26 y 13 inició labores hasta las ocho de la mañana porque también habían recibido amenazas.

Voceros de esas rutas dijeron que, tomando en cuenta el toque de queda, los buses comienzan a trabajar a las seis de la mañana y sale el último a las cinco para que esté en el punto a las seis de la tarde. Estos dijeron que labora-

ban en un ciento por ciento de su capacidad.

Por su parte, en la ruta 29 se dijo que el último bus salía a las 4:40 y regresaba a las seis, ya que, en lo que el motorista entregaba cuentas le daban las 6:20 y le quedaban 40 minutos para irse a su casa, en vista del toque de queda.

Por otro lado, fuentes gubernamentales amenazaron con suspender el permiso de línea a las rutas que no sacaran sus unidades; además era posible que les quitaran el subsidio que el gobierno les había prometido.

También destacaron la colaboración que están prestando los pick ups y microbuses, que con su presencia suplen en parte la falta de servicio de buses hasta las siete de la noche.

## Piden Mejorar Servicio en Control de Cambio

El Departamento de Control de Cambio del Banco Central debe mejorar sus servicios al público en la expedición de autorizaciones para el cambio de moneda, es el clamor de numerosas personas que acuden a dicha dependencia, y tienen que hacer largas "colas", con demoras que van más allá de un medio día.

En la referida dependencia cambiaría existen solamente dos ventanillas donde se atiende al público, lo que hace formar largas filas de personas, con las di-

ficultades ya señaladas. Pide el público que el Banco Central disponga lo conveniente, para que no se haga perder tanto tiempo a quienes llegan en demanda de ese importante servicio.

La habilitación de unas seis ventanillas, por lo menos, señalan los interesados, podría dar fluidez a la tramitación cambiaría, manifiestan personas que necesitan de tales requisitos, que son, en realidad, prácticamente toda la población que trabaja y requiere de la conversión cambiaría.



AGENTE.— Fidel Duanes Renderos, agente de la Policía Nacional de Chalchuapa, murió en combate con otros cinco compañeros más, al repeler a elementos terroristas el domingo. Era originario de Quezaltepeque.

## Recogen Dinero para dar Aguinaldos

Cuatro mozos, dos barrederos, un motorista y un cartero recibieron aguinaldo de parte de los vecinos de la colonia El Paraíso, según informa el señor Pedro Viera Pacheco, Presidente del Comité Pro Mejoramiento de esa zona.

Refiere el señor Viera Pacheco que desde hace catorce años los vecinos de ese populoso lugar contribuyen voluntariamente con dinero para poder entregar un pequeño aguinaldo a las personas que con su trabajo diario prestan servicio en la colonia.

En la lista de contribuyente no aparecen únicamente los residentes en las viviendas, sino oficinas como la de las bodegas del Banco Hipotecario y otras personas altruistas. Aunque se informa que hubo algunas personas que no aportaron ninguna ayuda posiblemente porque no ha florecido la gratitud para que puedan aquilatar la labor que desempeñan los 8 trabajadores.

El entrevistado mostró la lista de las personas que aportaron su contribución económica, la cantidad y la forma en que el dinero fue distribuido entre los trabajadores. En total re-



PATRULLAN JUZGADOS.— Miembros de tropa patrullan los Juzgados de San Salvador después de inspeccionar los tribunales, a raíz de que circuló una noticia sobre una posible huelga ilegal de actividades judiciales. Los Juzgados trabajaron normalmente ayer.



HABLA CON FISCALES. El Dr. Arturo Argumedo, h., (primer plano, derecha), habla con fiscales, durante una charla ayer en la mañana. El Dr. Argumedo llega con disposiciones claras de ayudar al personal en todo cuanto le sea posible, según dijo.

# Suprimir los Jurados Sugiere Nuevo Fiscal

Que se supriman los jurados sugerirá oportunamente el Dr. Arturo Argumedo, nuevo Fiscal General de la República.

Al respecto, el funcionario hace ver que en este país siempre se ha inclinado la balanza a favor del que puede pagar defensores y siempre el peso de la ley cae contra el que no puede disponer de los medios económicos suficientes como para pagar si quiera un defensor. Dijo que así como es del caso la supresión del tribunal de conciencia, así también

hay otras fallas legales que merecen la atención de reformas dentro del Código Procesal Penal.

Por otra parte, el Dr. Argumedo, al conceder ayer su primera entrevista periodística como Fiscal General a EL DIARIO DE HOY, llevó al reportero donde se encontraba reunidos los fiscales específicos.

con quienes departió por algunos momentos y les hizo ver que entre todos harían un trabajo digno, como lo merece el público que lo busca.

El Dr. Argumedo trabajó muchos años como fiscal específico y durante sus últimos años de trabajo obtuvo su título de abo-

—Favor pase a la página 15.

## No han Suspendido los Vuelos a El Salvador

Es absolutamente falso que se hayan suspendido los vuelos de y para El Salvador, afirmó un vocero de la Asociación Salvadoreña de Líneas Aéreas, ASLA, ayer en la mañana.

Tal afirmación la hizo en vista de que una agencia internacional de noticias había difundido la versión de que los vuelos de y hacia El Salvador habían sido suspendidos desde la semana pasada.

Dijo que "La noticia responsabilizada por alguna agencia internacional, referente a una supuesta cancelación de todos los vuelos hacia y desde San

Salvador son totalmente falsas, y aclara que las operaciones son normales, con la única excepción de aquellos vuelos afectados por el toque de queda vigente en este momento".

Por lo tanto —agregó— ASLA pide a los responsables de esa noticia, aclaren al pueblo salvadoreño y digan la verdad a los demás países del mundo.

ASLA manifiesta categóricamente que las líneas aéreas operadoras en este país están en la mejor disposición de mantener sus servicios en cumplimiento de sus itinerarios, concluyó.



VICTIMA.— (Santa Ana). Vidal Edgardo Ramos García, 19 años, pereció durante los disturbios en esta ciudad. Residía en B° Santiago, de Apaneca. (W.M.).



PERECE.— (Santa Ana). Alfonso Antonio Linares, 19 años, residente en Colonia Lobato, es otro de los muertos durante los incidentes en esta ciudad. (W.M.).

## Salvadoreños se Quejan de Falta de Información

Salvadoreños en el extranjero se quejan por la falta de noticias positivas sobre nuestro país, en los lugares donde ellos residen.

Señalan que en muchas ciudades de Estados Unidos, en Europa, en América, únicamente se dan a conocer los "comunicados" de los grupos de izquierda, donde éstos dicen que "están ya en la recta final y que triunfarán". Sería del caso, dicen, que la Secretaría de Información, el Ministerio de defensa y Relaciones Exteriores, enviaran boletines por telex a nuestros consulados para que estos distribuyan las versiones reales de lo que aquí está ocurriendo, pues al paso que van las cosas, y la guerra "fue ganada" por los izquierdistas.

"Con noticias inexactas dijeron, los grupos de izquierda están manejando la situación de El Salvador en el exterior".

Ayer en EL DIARIO DE HOY se recibieron llamadas telefónicas de Estados Unidos, de Argentina, de Aelamnia, y de otras partes, en las que pedían datos concretos sobre "el incendio" en San Salvador, sobre "los avances de las guerrillas en la zona Norte" y la situación en general, que los comunistas han definido cuando condicionan sus planteamientos al triunfo izquierdista.

Un amigo salvadoreño en San Francisco, California, dijo que él podría rebatir lo que se dice en televisión sobre nuestro país, pero no lo hace por no tener la información oficial a la mano.

—Favor pase a la página 15.